

ВІДЕОКУРС

 7eminar.com

Неприбуткові організації і звіт «неприбутківця»:
облік, гранти, фіндопомоги, ПДВ, зарплата

Дивіться відеозапис **ТУТ**



УРОК 1.

КОЛИ ТА КУДИ ЗВІТУВАТИ НЕПРИБУТКОВІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗА 2023 РІК, ФОРМАТ ФІНАНСОВОЇ ТА ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ОЛЕНА ГАБРУК



ТЕРМІН ПОДАВАННЯ ЗВІТУ НПО

Податкові декларації подаються за базовий звітний (податковий) період, що дорівнює календарному року протягом 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) року.

пп.49.18.3 ПКУ

**Граничний термін подання неприбуткового звіту за 2023 рік
– 29.02. 2024 року**

КУДИ ЗВІТУВАТИ

Податковий Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації.

Неприбуткова організація як неплатник податку на прибуток має подавати до органу ДФС за місцем податкової адреси Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації *(з огляду на п.49.1 ПКУ)*.

ФОРМАТ ПОДАТКОВОГО ЗВІТУ

Звіт про використання доходів (прибутків) складають та подають усі установи, організації, які відповідно до ПКУ мають статус неприбуткових (внесені до відповідного реєстру).

Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за 2023 рік подається за формою, затвердженою **Наказом МФУ від 17.06.2016 року № 553** (у редакції наказу Мінфіну від 28.04.2017 №469).

ЧИ ПОДАВАТИ «ПУСТИЙ» ЗВІТ?

Так, потрібно.

Фінансова звітність або звіт про фінансовий стан (баланс) та звіт про прибутки та збитки та інший сукупний дохід (звіт про фінансові результати), що подаються відповідно до абзаців першого та другого п. 46.2 ст. 46 ПКУ, є додатком, зокрема, до Звіту та його невід'ємною частиною (абзац третій п. 46.2 ст. 46 ПКУ).

У відповідних клітинках відомостей про одночасне подання до Звіту форм фінансової звітності передбачено проставляння позначки «+».

Таким чином, неприбуткові організації у разі наявності будь-яких показників, які підлягають декларуванню (в тому числі показників, які мають нульове значення або підлягають декларуванню у складі фінансової звітності, що подається разом зі Звітом), зобов'язані подавати Звіт та форми фінансової звітності у строки, передбачені п. 49.18 ст. 49 ПКУ, оскільки вона подається неприбутковими підприємствами, установами та організаціями як додаток до Звіту та є його невід'ємною частиною

(ЗІР, 102.02:[//zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=35859](http://zir.tax.gov.ua/main/bz/view/?src=ques&id=35859))

ФОРМАТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Неприбутковими установами та організаціями (*крім неприбуткових установ та організацій, які підпадають під критерії мікропідприємств, малих підприємств, бюджетних установ*) подається разом зі Звітом Баланс, Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів, Звіт про власний капітал та Примітки до річних звітів (форми №№ 1-5).

Неприбуткові установи, організації, які підпадають під критерії **мікропідприємств, малих підприємств**, подають скорочену за показниками фінансову звітність (Фінансовий звіт малого підприємництва, Фінансовий звіт мікропідприємства) у складі Балансу і Звіту про фінансові результати (форми № 1-м, № 2-м або № 1-мс, № 2-мс).

Суб'єкти державного сектора разом зі Звітом подають наступні форми фінансової звітності: Баланс (форма № 1-дс) та Звіт про фінансові результати (форма № 2-дс), Звіт про рух грошових коштів (форма № 3-дс), Звіт про власний капітал (форма № 4-дс), Примітки до річної фінансової звітності (форма № 5-дс)

В ЯКИХ ВИПАДКАХ НЕОБХІДНО ПОДАВАТИ ДЕКЛАРАЦІЮ ПРО ПРИБУТОК?

У разі **недотримання** неприбутковою організацією **вимог, визначених п.133.4 ПКУ** така неприбуткова організація зобов'язана подати у строк, визначений для місячного податкового (звітнього) періоду [*протягом 20 календарних днів, що настають за місяцем порушення*] Звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за період з початку року (або з початку визнання організації неприбутковою в установленому порядку, якщо таке визнання відбулося пізніше) по останній день місяця, в якому вчинено таке порушення, та зазначити і сплатити суму самостійно нарахованого податкового зобов'язання з податку на прибуток. Податкове зобов'язання розраховується виходячи із суми операції (операцій) нецільового використання активів.

Така неприбуткова організація виключається контролюючим органом з Реєстру неприбуткових установ та організацій та вважається платником податку на прибуток для цілей оподаткування з першого дня місяця, наступного за місяцем, у якому вчинено таке порушення (*пп.133.4.3 ПКУ*).

Бухгалтерська Відеоплатформа №1 – це

- ✓ Дивитись відеокурси, онлайн-школи та вебінари
- ✓ Отримувати безлімітні консультації експертів
- ✓ Користуватись актуальними зразками та шаблонами документів



Сервіс «Документи»

1300+ шаблонів та зразків документів;
4000+ завантажень щодня



Сервіс «Особистий консультант»

400+ відповідей щоденно за темами зарплати, кадрів, ФОП, ПДВ, РРО/ПРРО тощо



ТОП-проект

Сучасна онлайн-школа
бухгалтера по зарплаті & кадрам

6 модулів **67** уроків



ТОП-проект

Школа сучасного бухгалтера: МСФЗ, ПСБО, облік, е-документи, інвентаризація, фінзвітність

4 модулі **23** уроки

У нашому колі **ТОП-експерти України**
та **30 000+** ваших колег. Ви з нами?

ХОЧУ ДОЛУЧИТИСЬ



Наведіть об'єктив камери телефона
на QR-код та перейдіть за посиланням